

Vježba 14: Vrste selektora i njihova primjena

Sara Dizdarević, Matija Čopić 3.B

PRIPREMA ZA VJEŽBU

1. Navedite nazive deset različitih HTML elemenata.

`<html>`: Predstavlja korijenski element HTML dokumenta i mora biti prisutan na svakoj web stranici.

`<head>`: Sadrži informacije o dokumentu, kao što su naslov, skripte i stilovi.

`<title>`: Definira naslov dokumenta koji se prikazuje u traci preglednika.

`<body>`: Sadrži sadržaj web stranice, kao što su tekst, slike, videozapisi i drugi elementi.

`<h1>` – `<h6>`: Definiraju naslove različitih razina.

`<p>`: Definira odlomak teksta.

`<a>`: Definira hiperlink na drugu web stranicu ili datoteku.

``: Definira sliku koja se prikazuje na web stranici.

``: Definira neuređenu listu.

``: Definira uređenu listu.

2. Navedite pet različitih (smislenih!) primjera za ime nekog HTML elementa. Može li ime (ID) započeti sa brojem?

`<h1>` – oznaka za naslov prvog reda

`<p>` – oznaka za paragraf

`<a>` – oznaka za hipervezu

`` – oznaka za sliku

`` – oznaka za neuređenu listu

ID ne može započeti brojem.

3. Navedite pet različitih (smislenih!) primjera za klasu HTML elemenata. Može li naziv klase započeti sa brojem?

`.highlight` – klasa koja se koristi za isticanje teksta

`.center` – klasa koja se koristi za centriranje sadržaja

`.border` – klasa koja se koristi za dodavanje okvira oko elemenata

`.shadow` – klasa koja se koristi za dodavanje sjene elementima

`.italic` – klasa koja se koristi za prikazivanje teksta u kurzivu

Naziv klase HTML elementa ne može započeti brojem, već mora započeti slovom ili znakom podcrtavanja.

4. Navedite pet različitih naziva i njihovih mogućih vrijednosti za attribute oblikovanja teksta.

style – atribut koji se koristi za definiranje stilova za HTML elemente, npr. style="color: red; font-size: 16px;" postavlja boju teksta na crvenu i veličinu fonta na 16 piksela

class – atribut koji se koristi za dodjeljivanje klase HTML elementu, klasa se može koristiti za definiranje zajedničkih stilova za više elemenata, npr. class="highlight" postavlja pozadinu elementa na žutu boju

id – atribut koji se koristi za jedinstveno identificiranje HTML elementa, npr. id="header" identificira element kao zaglavlje stranice

align – atribut koji se koristi za poravnavanje teksta, npr. align="center" poravnava tekst u sredinu elementa.

title – atribut koji se koristi za prikazivanje opisa elementa kada se mišem pređe preko njega, npr. title="This is a tooltip" prikazuje "This is a tooltip" kada se mišem pređe preko elementa

5. Kako se pišu komentari u HTML kodu?

Komentari se pišu između oznaka `<!--` i `-->`. Sve što se nalazi između ovih oznaka se smatra komentarom i neće se prikazati u pregledniku.

IZVOĐENJE VJEŽBE



First lesson completed! Sara Dizdarević, Matija Čopić

You learned Welcome to CSS.
You're one step closer to reaching your goal!

Your reward:

+10 XP

XP's let you climb the Leaderboard and track your learning

+5 🍌

Bits (🍌) help you unlock extra features

Continue



Lesson completed! Sara Dizdarević, Matija Čopić

You learned Styling Techniques. You're one step closer to reaching your goal!

Your reward:

+10 XP

+5 

[Continue](#)



Lesson completed! Matija Ćopić, Sara Dizdarević

You learned The Anatomy of CSS. You're one step closer to reaching your goal!

Your reward:

+10 XP

+5 

Continue



Lesson completed! Sara Dizdarević, Matija Čopić

You learned Style Inheritance. You're one step closer to reaching your goal!

Your reward:

+10 XP

+5 

[Continue](#)



Lesson completed! Matija Čopić, Sara Dizdarević

You learned ID and Class Selectors. You're one step closer to reaching your goal!

Your reward:

+10 XP

+5 

Continue